Редакция от 29 июня 2017 года.
СОГЛАШЕНИЕ ОБ ИСПОЛЬЗОВАНИИ COOKIE И ДРУГИХ СИСТЕМНЫХ ДАННЫХ
Данное соглашение распространяется на hostkey.ru и поддомены, в частности Личный кабинет, размещённый по адресу billing.hostkey.ru (далее — ресурсы HOSTKEY), и разъясняет какие данные собираются при посещении сайта данных ресурсов и их назначение.

При посещении указанных выше ресурсов автоматически может быть зафиксирован ряд метаданных пользователя сайта — cookie, провайдер, IP-адрес, браузер, операционная система, местоположение, источники перехода и др.

Файл cookie представляет собой небольшой файл, отправляемы на ваше устройство, которое вы используете для посещения сайта. В целом, при посещении hostkey.ru, на вашем устройстве будут размещены cookie, которые помогут нам обеспечить повысить эффективности работы сайта и получить аналитическую информацию.

Основные цели сбора cookie и метаданных:
· Аналитика
На ресурсах HOSTKEY используются системы аналитики Universal Analytics и Яндекс Метрика. Данные инструменты служат для получения не персонифицированной информации о посетителях сайта и могут собирать следующую информацию:
· Сведения об устройстве (модель и тип устройства, версия операционной системы, IP-адрес, провайдер и др.)
· Сведения журналов, включая языковые настройки браузеров, дата и время посещения сайта, страницы посещения, количество посещений, источник перехода, файлы cookie и аналогичные технологии.
· Сведения о местоположении.
Данная информация собирается для анализа взаимодействия с сайтом и оптимизации пользовательского опыта.
· Функциональные файлы cookie
Эти файлы cookie служат для того, чтобы опознавать вернувшихся пользователей и упростить для них навигацию по сайту, например, они отвечают за сохранение статуса и содержимого корзины или для возврата на предыдущую страницу.
· Социальные сети
Социальные сети могут размещать собственные cookie при нажатии на кнопки социальных сетей. Получить подробную информацию о файлах cookie и политике конфиденциальности вы можете на сайте социальных сетей.
· Реклама
Для ресурсов HOSTKEY используются рекламные площадки Google Adwords, Яндекс Директ и др. Данные системы могут размещать на ваших устройствах файлы cookie для показа объявлений на основании ваших предыдущих посещений ресурсов HOSTKEY.
Отказаться от использования файлов cookie вы можете путем изменения настроек браузера либо покинув ресурсы HOSTKEY.
